

我市列出三季度计划开工竣工重点项目清单

计划建成项目18个、新开工项目30个

本报讯(记者吴学清)为加快全市重点项目建设,促进固定资产投资快速增长,确保重点项目百日攻坚专项行动取得实效,我市近日列出三季度计划开工竣工重点项目清单,共实施48个项目,总投资2458894万元。

列入清单的项目中,计划建成项目18个,总投资927795万元;计划新开工项目30个,总投资1531099万元。其

中,舞钢市计划新开工项目1个,总投资11000万元。宝丰县计划新开工项目3个,总投资147810万元。郑县计划建成项目4个,总投资234100万元;计划新开工项目8个,总投资496132万元。鲁山县计划建成项目两个,总投资69000万元;计划新开工项目7个,总投资213000万元。叶县计划建成项目10个,总投资586418万元;计划新开工项目

两个,总投资104917万元。卫东区计划建成项目1个,总投资4880万元;计划新开工项目1个,总投资35000万元。湛河区计划新开工项目1个,总投资100000万元。石龙区计划新开工项目两个,总投资130000万元。新城区计划新开工项目5个,总投资293240万元。跨县(区)计划建成项目1个,总投资33397万元。

胡荃在舞钢市督导大气污染防治工作时强调

营造同心合力浓厚氛围 确保治理任务全面完成

本报讯(记者华谦)8月18日下午,市委书记胡荃带领有关部门负责同志到舞钢市督导大气污染防治工作。他强调,大气污染防治任务十分艰巨,形势异常严峻。全市各级各部门要坚持问题导向,聚焦补齐短板这个重点,突出落实任务这个要害,强化督导问责这个关键,在全市上下营造同心合力的浓厚氛围,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

胡荃先后到舞钢公司炼铁厂和安钢集团

舞阳矿业公司罗寺沟尾矿库,实地察看脱硫设备安装、厂区绿化、煤场覆盖、洒水喷淋等情况,详细了解对存在问题的认识及整改方案的制定情况。

胡荃指出,大气污染防治工作事关我市的整体形象和居民的生活质量,各级各部门要站在讲政治、顾大局的高度,深刻认识这项工作的重要性和紧迫性,对照目标,查找差距,对症下药,寻求突破。要发动群众,广泛

参与。进一步做好环境治理政策解读,曝光典型案例处置情况,加大舆论宣传引导力度,使环境治理始终得到群众的广泛支持与一致认可,得到全社会的积极响应和共同参与,为打赢大气污染防治攻坚战奠定良好的群众基础。要压实责任,形成合力。全面落实党委政府领导责任、各类企业主体责任、执法部门监管责任,层层传导、层层压实,上下联动、形成合力,实现全市空气质量持续改善。对中

央、省委督察组发现和指出的问题,各地各部门要倒排工期,挂图作战,明确整改时限,逐条整改到位,确保顺利通过督察验收。要统筹兼顾,标本兼治。正确处理经济社会发展与生态环境保护的关系,切实把绿色发展理念融入经济社会发展全过程和各领域,深入实施蓝天、碧水、乡村清洁三大工程,坚持大气污染、水污染和土壤污染的突出问题一起抓,加快建设美丽鹰城。

本报讯(记者毛玺玺)“巡察延伸和拓展了巡视监督触角,不断完善了市县巡察联动机制,深化了全市巡察‘一盘棋’格局,有效提升了巡察监督的针对性和实效性。”8月18日,结合我市巡察工作,市委第一巡察组组长马建明深有感触地说,市县上下联动,统筹推进,有力推动了全面从严治党向基层延伸。

强化顶层设计:构建市县巡察一体化格局

蝇腐泛滥,其害如虎。为破解“上面九级风浪、下面纹丝不动”现象,压紧压实基层党组织全面从严治党责任,去年5月7日,省委召开动议会议,安排部署建立市县党委巡察制度。

我市积极响应,迅速行动。去年6月市委组建了巡察机构,随后9个县(市、区)委巡察机构逐步组建到位。目前,市县两级已完成多轮巡察,共发现“四个着力”方面的问题线索492件。依据发现的问题和线索,已立案14人,组织处理6人,党政纪处分9人,移交司法机关7人,解决热点难点问题90多个,开展专项治理17项,完善监管制度37项,直接挽回经济损失700多万元,巡察的震慑遏制治本作用初步显现,社会反响强烈。

巡察成效显著得益于市委巡察“一体化”的工作思路,构建了市县巡察联动格局,形成了全市“一盘棋”的态势,有力推进了巡察工作向纵深发展。

工作上一体谋划。全市巡察工作实行市委统一领导、分级负责的领导管理体制。按照全面从严治党要求,围绕全覆盖的目标,市委巡察领导小组通盘考虑,研究制定五年巡察规划和年度巡察计划,各县(市、区)委巡察机构结合实际,比照制定,认真执行,扎实推进,做到了巡察工作全市统一谋篇布局、各地机动灵活开展,实现了工作统分结合、有序推进。

制度上一体规范。巡察联动制度保障是根本。市委巡察机构依据巡视工作条例,一方面建立健全制度机制,对巡察范围权限、对象内容、纪律要求等作出统一规定,并统一实施、统一执行;另一方面研究制定了《关于深化政治巡察的意见》,编印了《巡察工作操作手册》,深化政治巡察内容,细化巡察各环节任务,严格工作程序和标准,作为全市巡察工作的规范化指南。

队伍上一体建设。统一选用标准,严把入口,确保质量,完成了市县两级专职巡察队伍的组建,建立了巡察组长库和巡察人才库;统一组织培训,今年以来,共举办巡察干部培训班4期,培训人员340余人次;统一纪律要求,坚持一把尺子管队伍,强化“三职”观念,严守“四条底线”,着力打造忠诚、干净、担当的巡察队伍。

创新方式方法:提升巡察监督质量和水平

“为进一步完善市县联动机制,我市巡察机构在巡察实践中积极探索,创新方式方法,有效提升了巡察监督的质量和水平。”市纪委常务副书记、监察局局长、市委巡察工作领导小组副组长刘颖说。

从形式上,每轮巡察,市县巡察对象、方式等尽量保持一致,上下呼应,同频共振,形成合力。比如市委开展了对卫生、粮食等部门的巡察,那么各县(市、区)委也随之启动对这些领域的巡察,因为市级巡察过程中发现的很多问题线索涉及县级相应部门。

(下转第二版)

离退休干部工作推进会上强调 段君海在全市关于进一步加强和改进

层层落实责任 让党放心让老同志满意

本报讯(记者王民峰)8月18日上午,全市关于进一步加强和改进离退休干部工作推进会在市行政服务综合楼召开。市委副书记、组织部长段君海,市政协副主席、市人力资源和社会保障局局长侯红光出席会议。

段君海在讲话中指出,老干部工作在我们党的工作中具有特殊重要的地位,全市各级党委政府要站在推进党的建设的高度和加快转型发展、决胜全面小康的全局,深刻认识做好老干部工作的重要性,不断增强工作的责任感、紧迫感和使命感。做好离退休老干部工作,涉及方方面面,各级老干部工作部门要善于借势借力、顺势发力,推动政策不折不扣落实,形成贯彻落实的整体合力。

段君海强调,新形势下老干部工作要求越来越高、任务越来越重,各级各部门要提升思想认识,从政治和全局的高度看待老干部工作,把贯彻落实中办、国办《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》,省委办、省政府办《关于进一步加强和改进离退休干部工作的实施意见》和我市的实施意见作为当前和今后一个时期老干部工作的中心任务来抓,抓好加强离退休干部思想政治工作、深化正能量活动和完善创新离退休干部服务管理三项重点工作。要准确把握做好老干部工作的切入点和着力点,开阔思路、加力推进,认真梳理老干部工作情况,在深化提升、扩大覆盖面上下真功夫,搞好探路示范。要完善制度机制,强化督察责任,对执行不力、落实不到位的问题要及时通报,层层落实责任、传导压力,多形式多渠道宣传老干部工作的新经验新做法,进一步浓厚

尊重爱老老同志、重视支持老干部工作的氛围,使老同志有更多获得感,让党放心、让老同志满意。

会上,32个2015年度老干部工作先进单位受到表彰,3个先进单位的负责同志作了典型发言。

鲁山县脱贫攻坚 进入精准施策阶段

一阶段精准识别顺利通过国务院第三方评估

本报讯(记者常洪涛)8月17日上午,鲁山县脱贫攻坚第二次推进会召开,提出全县脱贫攻坚工作从精准识别进入精准施策阶段。

今年6月8日鲁山县脱贫攻坚第一次推进会召开后,全县狠抓落实,脱贫攻坚工作有效开展。

——建档立卡“回头看”工作圆满完成,各项数据保持了系统平衡。

——精准识别顺利通过国务院第三方评估,贫困人口精准识别率达到98.5%,贫困人口脱贫准确率97.1%,帮扶工作满意度95.3%。

——迎来了国务院扶贫办专项调研,省第三次、第四次脱贫攻坚督导,市脱贫攻坚专项督导,工作经验得到各级肯定。

——成立10个督导组进行专项督导,推动基层工作开展。

——创新脱贫攻坚队伍网格化管理和“一表一档一卡两单五簿三册”脱贫攻坚台账。

解决怎么扶、谁来扶的问题。

——突出精准施策。按照“坚持精准识别、产业为基、就业为本、民生为先、教育为重、物质扶贫与精神扶贫并重、因地制宜、因人施策、因人施法,做到一户一本台账、一户一个脱贫计划、一户一套帮扶措施”要求,有针对性地制定脱贫措施,实行“菜单式”帮扶,一户一策、一人一策。

——突出资金使用。强化专项资金扶贫、行业扶贫和社会扶贫“三位一体”脱贫攻坚措施。各级财政扶贫资金、以工代赈资金要100%用于贫困户、贫困户;各涉农单位资金60%以上集中扶贫;简化扶贫资金分配程序,确保资金下拨快、项目实施快,产生效益好;强化金融扶贫,为贫困群众发展产业提供资金支持。

——突出结对帮扶。全县174个贫困村驻村第一书记、驻村工作队坚持“五天四夜”在村中,真抓实干;派驻单位做好坚强后盾,深入开展“五送五有”活动,支持驻村工作有效开展。

迎华合论坛 促各项工作



8月16日,准备出口非洲市场的三轮摩托车在河南隆鑫工业园内整装待发(无人机航拍)。

位于叶县的河南隆鑫工业园项目总投资50亿元,其中一期工程可年产整车50万台。近年来,河南隆鑫积极拓展海外市场,今年上半年出口额达942.6万美元,较去年同期增长58.8%。 本报记者 王尧 摄

全市实施“华合论坛”城市亮化工程

突出“三横”“三纵”“一片区”多节点

本报讯(记者吴学清)为进一步优化城区人居环境,美化城市景观,提升城市整体形象和品位,彰显我市城市特色和魅力,根据市委、市政府工作安排,全市实施“华合论坛”城市亮化工程。8月17日,第六届“华合论坛”执委会通过优化提升有关负责人介绍,我市已将城市亮化工程任务分解下达相关部门。

根据科学性、艺术性一致的原则,结合市区街景特点,追求简单大方、节俭实用、重点突出、层次分明,我市编制了以“三横”(建设路—长安大道、湛河、宁洛高速)“三纵”(中兴路、开源路、迎宾路)“一片区”(行政中心)多节点为核心的城区亮化工程方案,详细制定了市区(包含新城区)各主要道路、高速出入口、全市

主要节点的美化亮化标准,对近200个景观节点提出了具体亮化要求。

按照确定的工作任务,新华区政府、卫东区政府、湛河区政府和高新区管委会、高新区管委会负责督促完成辖区内建筑单体亮化工作,体现本区域、本地块特色;宝丰县政府负责平顶山西站及周边区域亮化工作,重点做好站房建筑、站前广场、周边建筑及道路亮化。

市政府有关部门、有关单位的工作任务分别是:市爱卫办总体负责景观亮化工程检查验收工作,市城乡规划局负责组织重点地段亮化工程设计方案审查工作,市住房和城乡建设管理局负责道路路灯、行道树、交通环岛、公园、绿地(含高速公路连接线两侧绿化带)、立交桥、跨淮河

桥梁、各类广场、湛河沿线亮化工作,市交通运输局负责高速公路入口、公交站牌和长途汽车站的亮化。

根据城市亮化工程方案任务分解表,新华区亮化节点49处,卫东区亮化节点39处,湛河区亮化节点47处,新城区亮化节点38处,高新区亮化节点12处,主要亮化节点有兰南高速出入口及郑尧高速出入口、平顶山火车站、平顶山西站和长途汽车站等交通枢纽;平顶山宾馆、神马大酒店、平安大厦、佳田大酒店和豫达未来大酒店等宾馆建筑及周边区域;建设路与许南路、焦店、孟平铁路立交桥及跨湛河桥梁等市区内交通工程;工人文化宫东门、和平路步行街、丹尼斯商场附近市民集中地段和区域等。

第95轮“五个一”竞赛活动评出红黑旗

共评出红旗8面、黑旗5面

本报讯(记者韩江法)8月18日上午,市创建指挥部对第95轮“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出红旗8面、黑旗5面和3个表扬、两个批评。

本轮“五个一”竞赛活动的内容为市容环境卫生整治竞赛单元(含夜间市容、早夜市、露天油烟烧烤、环卫设施维护),新华区、湛河区分别获得红旗,湛河区获得黑旗。

在扬尘治理竞赛单元(含“三堆”、建筑工地、过境公路及工企扬尘整治),公共场所卫生整治竞赛单元(含食品安全、病媒生物防制),街景美化竞赛单元(含户外广告、门头牌匾整治),亮化工程竞赛单元(含“华合论坛”环境优化),市

直单位竞赛单元等。

在市容环境卫生整治竞赛单元(含夜间市容、早夜市、露天油烟烧烤、环卫设施维护),新华区、湛河区分别获得红旗,湛河区获得黑旗。

在扬尘治理竞赛单元(含“三堆”、建筑工地、过境公路及工企扬尘整治),新华区获得红旗,湛河区获得黑旗。

在公共场所卫生整治竞赛单元(含食品安全),新华区、高新区分别获得红旗。

在街景美化竞赛单元(含户外广

告、门头牌匾整治),卫东区、高新区分别获得红旗,新华区、湛河区分别获得黑旗。

在亮化工程竞赛单元(含“华合论坛”环境优化),表扬湛河区、新城区,批评新华区、卫东区。

在市直单位竞赛单元,市公安局获得红旗,表扬市规划局,市环保局获得黑旗。

距“华合论坛”开幕

还有 23 天

(见今日第三版)

市县联动 凝心聚力 我市提升巡察监督的针对性和实效性

市县联动 凝心聚力



社会事业:百姓有了更多获得感

“回顾五年路 喜迎党代会”